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Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ  

Προς  τον Υπουργό Υγείας 

Θέμα: «Έντονη αντίθεση του Ιατρικού Συλλόγου Πατρών με την 

μετονομασία του ''Ογκολογικού Κέντρου'' σε ''Ογκολογικό 

Νοσοκομείο''». 

Η βουλευτής  Αχαΐας Σία Αναγνωστοπούλου καταθέτει ως αναφορά την 

απόφαση   του Ιατρικού Συλλόγου Πατρών μέσω της οποίας εκφράζει την 

αντίθεσή του και τις έντονες επιφυλάξεις για τα άρθρα 9,10,11 του 

νομοσχεδίου του Υπουργείου Υγείας «Ρυθμίσεις για την ενίσχυση του Εθνικού 

Συστήματος Υγείας και την παρακολούθηση και αξιολόγηση της 

φαρμακευτικής δαπάνης» καθώς συμπεριλαμβάνονται διατάξεις που, 

ολοκληρώνουν την ασαφοποίηση του πλαισίου παροχής της παιδιατρικής 

ογκολογικής περίθαλψης, η οποία σκορπίζει έντονη ανασφάλεια στους 

ιατρούς, υγειονομικούς, εργαζομένους και την έκδηλη αγωνία στους γονείς 

των παιδιών με καρκίνο. 

Συγκεκριμένα στην απόφαση τονίζεται πως το ογκολογικό κέντρο ως ΝΠΙΔ 

βαφτίζεται ογκολογικό νοσοκομείο, άνευ νομικού πλαισίου ΕΣΥ, χωρίς την 

κατάλληλη υποδομή, οργανόγραμμα και προδιαγραφές. Η έλλειψη 

εσωτερικού κανονισμού λειτουργίας δημιουργεί ένα ασαφές πλαίσιο 

λειτουργίας όπου δεν διασφαλίζονται τα εργασιακά, επιστημονικά δικαιώματα, 

υποχρεώσεις και ο τρόπος λειτουργίας του προσωπικού εντός του νέου ΝΠΙΔ.   

Επίσης επισημαίνεται πως παρόλο που το ογκολογικό κέντρο είναι νομικό 

πρόσωπο ιδιωτικού δικαίου μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, με σαφή 

διασφάλιση παροχής δωρεάν υπηρεσιών στα παιδιά με καρκίνο, το παρόν 

νομοσχέδιο δυστυχώς δεν αποτυπώνει το όραμα της αναβάθμισης των 

υπηρεσιών αυτών. Αντιθέτως, εισάγει αστάθμητους παράγοντες στη 

λειτουργία του, δημιουργώντας σημαντική ανασφάλεια και ορατό πλήγμα στην 

οργάνωση, στην ποιότητα και διεκπεραίωση των υπηρεσιών υγείας στα 

παιδιά με καρκίνο.   

  

Επισυνάπτεται η σχετική απόφαση. 

 

Παρακαλούμε για την άμεση εξέταση της Αναφοράς μετά της απόφασης, για 

την απάντηση και την ενημέρωσή μας σχετικά με τις ενέργειές σας. 

 Η Καταθέτουσα Βουλευτής 

Αθανασία (Σία) Αναγνωστοπούλου 


